



## Notulen OPR vergadering 16 maart 2023

19.30 -21:00 uur, vergaderruimte BOZ

- Aanwezig: Otto, René, Maicke, Maaïke, Elsa, Daisy, Femke (online), Gaby, Karin en Mark (RVT)
- Afwezig: Menno, Leroy en Jaqueline

### 1. Opening en vaststellen agenda

### 2. Mededelingen

-terugkoppeling inspectiebezoek

*Er zijn 4 personen bij ons SWV op bezoek geweest.*

*Er zijn kritische vragen gesteld door de inspectie, maar het was zeker een prettig gesprek en ook de terugkoppeling verliep prettig.*

*Het samenwerkingsverband is door de inspectie beoordeeld op 6 domeinen; 3 domeinen omtrent kinderen en 3 domeinen rondom beleid en organisatie.*

*Voor de domeinen rondom kinderen hebben we 3x een ruim voldoende gekregen. Voorbeelden: wordt er goed samengewerkt & toewijzen van ondersteuningsmiddelen en TLV's*

*Voor de domeinen rondom beleid en organisatie hebben we een negatieve beoordeling gekregen. Hierbij moet je bijvoorbeeld denken aan het onderdeel verantwoording achteraf.*

*We krijgen een herstelopdracht, hier krijgen we een jaar de tijd voor.*

*Ook onze RVT kan zijn rol nog beter pakken gaf de inspectie aan.*

*Ons grootste risico is dat Otto veel kennis in huis heeft en ook veel kan toelichten, maar wat als hij morgen omvalt?*

*Binnenkort ontvang Otto een brief van de inspectie waarin we alle bevindingen kunnen nalezen, dit verslag stuurt hij naar ons door.*

*a.s. Maandag koppelt Otto het inspectiebezoek terug naar de RVA.*

*Idee: Otto vraagt na bij Pieter Jan hoe het ondersteuningsplan terug komt in het strategisch beleidsplan van Liemers Novum.*

*De inspectie heeft ook naar ons nieuwe ondersteuningsplan gekeken, ze gaven aan dat alles wat wettelijke verplicht is erin stond.*

-oudersteunpunt

*De subsidie voor het ondersteuningspunt is binnen. Omdat Otto maar 5 of 6 telefoontjes per jaar ontvangt van ouders, wil hij dit samen met andere SWV op poten zetten, o.a. met Arnhem.*

3. Notulen en afsprakenlijst van 26-1-2023

*Agendapunt 4 wordt aangepast, zodat de notulen leesbaar de website op gaan.*

4. Notulen 1-12-2022

*Agendapunt 2 wordt aangepast, zodat de notulen leesbaar de website op gaan.*

5. Bespreken en instemmen met Ondersteuningsplan 2023-2027.

*Gemaakte afspraak n.a.v. reglement/statuur OPR:*

*-Femke stemt online mee*

*-De twee stemmen die vooraf zijn ingediend laten we niet meetellen*

*1.1 Kleine aanpassing... en bij voorkeur in de Liemers*

*1.2 4<sup>e</sup> Punt: dit item bevat 2x het woord leerproces*

*1.3 4<sup>e</sup> Punt het woord continueren vervangen door versterken*

*1.5 Kwantitatieve acties, het eerste punt moet worden arrangementen en het leerplein i.p.v. de komma die er nu staat*

*2.9 Ieder van vanuit zijn eigen perspectief. In deze zin moet het woordje van weg*

*Stemmen:*

*6 akkoord*

*1 niet akkoord*

*Het ondersteuningsplan is bij meerderheid aangenomen door de OPR.*

6. Rondvraag en terugblik op de vergadering

*-Gaat de bijeenkomst van 25 mei nog door?*

*Ja, er staat nog een bijeenkomst gepland, maar die verzetten we naar 08-06-2023.*

*Maike zal tijdens deze vergadering afscheid nemen, gezien het feit dat haar kind de basisschool gaat verlaten.*

*-Wanneer bekend is dat de school van Karin straks onder Liemers Novum valt, gaat Karin naar de 1-pitters terug om vervanging te zoeken.*

*-Mark sluit bij ons aan wanneer het jaarplan ter sprake komt en de evaluatie van het jaarplan*

7. Sluiting 21:00 uur

*Vergaderdata 2022-2023*

*08-06-2023*

*Voorstel vergaderdata 2023-2024*

*Do 28-9-2023*

*Do 30-11-2023*

*Do 22-2-2024*

*Do 30-5-2024*

<b>Wie</b>	<b>Wat</b>	<b>Wanneer</b>
Femke	Schoolplan Sterreschool "kopje kwaliteitszorg" delen met Otto	Binnenkort
Otto	Brief inspectie delen met o.a. de OPR	Binnenkort
René en Maicke	Instemmingsbrief richting Otto versturen, voorzien van handtekening	Binnenkort
OPR	Laatste bijeenkomst van dit schooljaar is verzet. → Afscheid Maaike	08.06.2023 (was 25 mei)